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Haitou uncna, kpatHeie 8, u sanuwu ux B Buge 8 * a:
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I Hazoeu penutenu 4ucen 5, 8, 9, 12. Kakon penurens y Kaxnoro

U3 ATUX YUCEN Camblii MaNeHbKUA, a Kakoil — camblil GOnbLOr?

Croenain BbIBOA,
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a) Y Wpbl B xonunke @ pyb.,, ay Cawm —Ha [~~~ """
2 pyb. meHbwe. Ckonbko pybnein B konunkax | '
y Cawv v Vipbl BmecTe? '. I

{ 6) Y Huebl B konunke a pyob., a y [leHuca - B
¢F 3 pasa Oonble. Ha ckonbko pybneii B konunke
y Hennca 6onbwe, 4em B konunke y HuHbl?

B) Muwa 3annatun 3a KHUry 3 MOHETbl MO
b py6. u 4 MmoHeTbl no ¢ pyd. Ckonbko cTomnna
KHUra, KynneHHas Muwen? '

r) Y Unen 66in0 n ABYXpYONEBLIX MOHET. OH |
3annarun 3a MopoxeHoe a pyd. Ckoneko pexer |
Yy HEero octanoce? :

n) Y Konn a py6., y lNMetm b py6., a y Anéwuu
¢ pyb. Ha BCE AEHbIM OHW KYNWu 2 pakeTku ans
t TeHHuca. CKoNbKO CTOUT Kaxpas pakerka? Rk et e




PacckaxxurTe Bce, UTO 3HaeTe
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(3) Ckoneko 8 yucne 1000 coren? CKONbLKO [EeCATKOB? -
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1000 — 370 gecATb COTEH.
p I,
FATAY R . %5 . VR & 1 /.

ANN AT AAA T AAA,
/\/\/\“./ /\/\/\aaa‘/ /\/\/\A

1000 = 900 + 100 = 990 + 10 = 999 + 1
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(2) Haiigy nponylueHHble Y1Cna, UCMoNb3ya LKany:

?) 0 160 260 360 460 560 6(:)0 730 860 960 10;00
1000 = 800 + ... 1000 = 700 + ... 1000 = 500 + ...
1000 = 400 + ... 1000 = 600 + ... 1000 = 100 + ...
: °) 9;0 9&0 950 gio 950 960 9;0 Qéﬂ 50 10:00 :
| 1000 = 970 + ... 1000 = 980 + ... 1000 = 940 + ...
- 1000 = 950 + ... 1000 = 910 + ... 1000 = 920 + ... —

991 992 993 094 095 996 997 998 999 1000

1000 = 998 + ... 1000 = 999 + ... 1000 = 997 + ...

1000 = 993 + ... 1000 = 995 + ... 1000 =99 + ...
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Wi/ 1000 - 1 1000 - 10 1000 - 100 1000 - 6
1000 - 3 1000 - 30 1000 -~ 300 1000 - 60
1000 - 8 1000 - 80 1000 - 800 1000 - 600
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1000 - 32 1000 - 7035 1000 - 27
1000 - 148 1000 - 56 1000 - 964
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O Peww ypaBHeHus u caenav rnpoBepky:
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k — 268 = 732 1000 - m = 91
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